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  هشتمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 

  اللهی نژادمهدي عزت: تنظیم از

 

 دقیقه 90
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     صفر عددی گوياست.     
  

  

٢     عددی اول است 121 عدد.     
  

  

٣     عضو اعداد صحيح است 8 عدد.     
  

  

٤     اندهم اولدو عدد متوالی نسبت به.     
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

      .چهارضلعی منتظم است ...............................    ١
  

  

      . ........................... قرينه قرينه هر عدد برابر است با    ٢
  

  

      .باشدمی ........................... 70 ترين شمارنده اول عددبزرگ    ٣
  

  

      .است ...........................های خارجی هر چندضلعی محدب مجموع زاويه    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

9 زمستانی روز يک در اروميه هوای دمای    ١  است؟ کدام شهر دو هوای دمای ميانگين .است صفر زير درجه 3 همدان هوای دمای و      
  

  

       4 )الف   5 )ب    6 )ج   7 )د       
  

  

      خورد کدام است؟که در الگوريتم غربال خط می 5 اولين مضرب    ٢
  

  

       5 )الف   10 )ب   20 )ج   25 )د      
  

  

      .درجه است ...........................ضلعی منتظم اندازه هر زاويه ده    ٣
  

  

       120 )الف   140 )ب   144 )ج   135 )د      
  

  

      .محور تقارن دارد ...........................الاضلاع متوازی    ٤
  

  

       1 )الف   2 )ب   4 )ج   0 )د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ٥/٢    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ١
  

  

    

 7 9 2 3 5( ) ( )       )الف  
    

  

  

    

5 1 3
42 63 28

( ) ( )       
 ب( 

    
  

  

          
  

  

 به کمک محور، حاصل) الف    ٢
5 7
2 2

( ) ( )
 ٠/٥    .را بیابید  

  

  

          
  

  

13  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) ب     2 12 2 11 2 4 2 5 2( )( ) ( ) ...( ) ( )           ٠/٥  
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  ١   عددي اول است؟ چرا؟ 253 آیا عدد) الف    ٣
  

  

  ٥/٠    .را به روش درختی بیابید 1470 عدد هاي اولشمارنده) ب    
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .رسم کنید O را نسبت به نقطۀ ABC با توجه به جدول، قرینۀ مثلث) الف    ٤
  

  

  ٥/٠    ؟کدام نقطه استمرکز تقارن لوزي ) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

          

  

  

  ٧٥/١    .را پیدا کنید y و x مقدارهاياندازة ها با توجه به شکل    ٥
  

  

      الف(  ب(    
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

    است؟درجه ضلعی چند هاي داخلی یک چهاردهمجموع زاویه) الف    ٦
٥/٠  

  

  

  ٧٥/٠    .دست آوریدهاي خواسته شده را بهزاویه اندازةمقابل با توجه به شکل ) ب    
  

  

    1 ................B̂  2 ................Â  1 ................Â        

  

  

23  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید) الف    ٧ 5 7( )x y      ٢٥/١  
  

  

          

  

  

23 مقدار عددي عبارت) ب     5x xy 2 ازايرا بهy  1 وx   ١   .دست آوریدبه  
  

  

          

  

  

    

2  .جبري مقابل را تجزیه و سپس ساده کنیدعبارت صورت و مخرج ) پ 2

2
x y xy
xy y





  

  

١  
  

  

8  .معادلۀ مقابل را حل کنید) الف    ٨ 3 5 2 17( )x x       ٢٥/١  
  

  

          

  

  

  ٥/٠    )لازم نیست حل کنید(. براي مسئلۀ زیر فقط معادله تشکیل دهید) ب    
  

  

      »مربع همان عدد است حاصل ،اگر از پنج برابر عددي سه واحد کم کنیم«    
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  ٧٥/٠    .زیر را بنویسید جمع حاصل ،با توجه به شکل) الف    ٩
  

  

    a b c d e    
           

  

  

           
  

  

 در یک محور مختصات بردار) ب    
2
5
 
 
 

 از نقطۀرا  
1
2
 
 
 

  ٧٥/٠    .رسم کنید 
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

3  .معادلۀ مختصاتی مقابل را حل کنید) پ     52
5 1
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